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Vec 

Odpovede na požiadavky VMČ 6 z 15.12.2025 

Vážený pán Moncman, 

dňa 7. januára 2026 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia VMČ 

č. 6, ktoré sa konalo 15. decembra 2025. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky 

vznesené na predmetnom rokovaní.  

V prípade otázok, alebo pripomienok sa s dôverou obráťte na zodpovedného pracovníka, 

ktorý je uvedený aj s kontaktom v zátvorke pri každej požiadavke. 

6.29.1 Na ulici Seredská ponechať zákaz zastavenia iba v úseku štvorlístok – zberný 

dvor a pri príprave projektu osloviť poslanca Šarmíra (zodp. Mgr. Kollár, tel. 3236124) 

Úprava rozmiestnenia zvislých značiek Zákaz zastavenia bola prekonzultovaná 

s poslancom za danú mestskú časť, po schválení a určení projektu značenia bude zaradený 

do harmonogramu prác. 

6.29.2 Očíslovať stĺpy na cyklochodníku Modranka – Mikovíniho – dôvod je 

nahlasovanie nefunkčných svietidiel. (zodp. Mgr. Kollár, tel. 3236124) 

Očíslovanie stĺpov na cyklochodníku zaradíme do plánu údržby. 

Dovtedy môžu občania kontaktovať priamo pani Nádaskú na t. č. 0905 139 938. 
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6.29.3 Realizovať kroky k vybudovaniu cyklo-chodníka na ulici Vodná od križovatky 

Vodná – Bosniacka smerom k novovybudovanej lávke k športovému areálu. (zodp. 

Ing. arch. Horváth, tel. 3236244) 

V danej lokalite je takmer 40 vlastníkov pozemkov, ktoré mesto systematicky odkupuje od 

súkromných osôb. Návrh na začiatok projekčných prác bude prerokovaný. 

6.29.4 Opakovane žiadame o opravu výtlkov na ulici Jarná ( z Topoľovej). (zodp. Mgr. 

Kollár, tel. 3236124) 

Lokálna oprava výtlkov na ulici Jarná bola zrealizovaná koncom roka 2025. 

6.29.5 Opakovane žiadame o odstránenie výtlku (Požiadavka zo zápisnice VMČ 

z 08.09.2025 číslo 6.26.8 Odstrániť výtlk na Seredskej ulici pri rodinnom dome č. 4 pri 

začiatku Modranky). (zodp. Mgr. Kollár, tel. 3236124) 

Opravu poruchy na ceste sme zaradili do programu realizácií na I. štvrťrok 2026. 

6.29.6 V nadväznosti na žiadosť Pošty, a.s. na prenájom schránky žiadame o zváženie 

možnosti osadenia Balíkoboxu do Modranky, ktorý by umožňoval obyvateľom 

odosielať a prijímať zásielky Slovenskej pošty a uľahčil by tým sťaženú situáciu 

obyvateľov Modranky, nakoľko prevádzka Pošty, a.s. bola v Modranke zrušená. 

Poskytovanie služieb balíkoboxov poskytujú viaceré spoločnosti a Slovenská pošta nemá 

výhradné právo na poskytovanie tejto služby.  Doteraz mesto nesúhlasilo s umiestňovaním 

balíkoboxov na pozemkoch vo vlastníctve mesta. Pokiaľ by sa to malo zrealizovať, bolo by 

potrebné prostredníctvom Odboru územného rozvoja a koncepcií  určiť v mestskej časti 

Modranka na to vhodné pozemky a technické parametre pre použitie pozemkov (rozmery, 

vzhľad a pod.) a potom uskutočniť na prenájom príslušného pozemku obchodnú verejnú 

súťaž. 

6.29.7 Žiadame o osadenie dopravnej značky, ktorá upozorňuje na povinnosť zastaviť 

vozidlo na hranici križovatky na značke STOP a dať prednosť protiidúcim vozidlám, 
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a to vo vhodnej vzdialenosti pred križovatkou na výjazde z Modranky v smere na 

západ do Trnavy (zodp. Mgr. Kollár, tel. 3236124) 

Odbor dopravy má za to že dopravné značenie je dostatočné a vodiči majú zo zákona 

povinnosť  zastaviť na STOP-ke, a preto nie je potrebné ďalšie nové značenie. 

6.29.8 Preveriť možnosť zlepšenia ozvučenia cintorína v Modranke počas 

pohrebných obradov – občania sa sťažujú, že vôbec nie je počuť. (zodp. Ing. 

Tomašovičová, tel. 3240360) 

Vzhľadom na počet a rozmiestnenie reproduktorov sa hľadá najlepšie možné riešenie 

ozvučenia pohrebných obradov. 

6.29.9 K fungovaniu MHD č. 8 – linka je neúmerne dlhá, zastavovanie na železničnej 

stanici predlžuje to cestovný čas. Pripomienky budú vznesené aj pri ďalšej zmene 

grafikonu, avšak žiadame už vopred zohľadniť fakt, že doprava MHD č. 8 nie je vhodne 

naplánovaná pre potreby obyvateľov Modranky ani čo sa týka frekvencie spojov, ani 

čo sa týka celkovej dĺžky trasy linky č. 8. (zodp. Mgr. Kollár, tel. 32362124) 

Trasa linky MHD č. 8 bola navrhnutá s cieľom zabezpečiť primeranú dopravnú obslužnosť 

mestských častí Kamenný mlyn a Modranka k hlavným cieľovým bodom na území mesta 

Trnava. Ide najmä o Železničnú stanicu, Polikliniku a lokalitu Zelený kríčok, ktoré boli 

opakovane identifikované ako dôležité ciele v rámci podnetov zo strany obyvateľov týchto 

mestských častí. 

Zastavovanie linky č. 8 na Železničnej stanici umožňuje cestujúcim bezpečný prestup na 

ostatné linky mestskej hromadnej dopravy, ako aj na železničnú dopravu. Zrušením obsluhy 

tejto zastávky by síce došlo k čiastočnému skráteniu cestovného času, avšak zároveň by 

sa obmedzila možnosť prestupu pre časť cestujúcich, preto považujeme jej obsluhu za 

opodstatnenú. 

Pri posledných úpravách cestovných poriadkov, platných od 30. 6. 2025, bolo vyhovené 

požiadavke obyvateľov mestskej časti Modranka na priame spojenie s Poliklinikou. V 
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súčasnosti má linka č. 8 dostatočnú frekvenciu spojov, ktorá je vyššia v porovnaní s 

predchádzajúcimi obdobiami. 

S pozdravom 

Ing. Katarína Koncošová, PhD. 

prednostka MsÚ 
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